
Як в період дії воєнного стану у податковійзвітності з 

ПДВ декларуютьсяподатковізобов’язання та 

податковий кредит? 

 

У зв’язкуіззапровадженням на всійтериторіїУкраїнивоєнного стану 

платникиподатківдекларуютьподатковізобов’язань та податковий кредит за 

звітнийперіодлютий 2022 року у податковійзвітності з ПДВ за такийзвітнийперіод з 

урахуваннямнаступнихособливостей: 

- податковізобов’язання та податковий кредит, які станом на 24 лютого 

підтвердженізареєстрованими в Єдиномуреєстріподатковихнакладних (далі - 

ЄРПН) податковиминакладними та розрахункамикоригування до них 

відображаються у відповіднихрозділахподатковоїзвітності у загальному порядку; 

- податковізобов’язання та податковий кредит, які станом на 24 лютого та до 

кінцядіївоєнного стану на всійтериторіїУкраїни не підтвердженізареєстрованими в 

ЄРПН податковиминакладними та розрахункамикоригування до них, 

відображаються в податковійзвітності з ПДВ на підставінаявних у 

платникапервинних (розрахункових) документів (документи РРО, актиприймання – 

передачі, активиконанихробіт/наданихпослуг, тощо), складених (отриманих) 

платникомподатку за операціями з постачання та 

придбаннятоварів/послугвідповідно до Закону України «Про бухгалтерськийоблік 

та фінансовузвітність в Україні». 

Післязавершеннядіївоєнного стану платникизобов’язанізабезпечитиреєстрацію 

в ЄРПН всіхподатковихнакладних та розрахунківкоригування, 

реєстраціяякихвідтермінована на час діївійськового стану, а 

всіподатковізобов’язання та податковий кредит, задекларованіплатникамипід час 

дії такого воєнного стану на підставінаявних у платникапервинних (розрахункових) 

документів, підлягаютьобов’язковомууточненню (приведенню у відповідність) з 

урахуваннямданихподатковихнакладних та розрахунківкоригування, 

зареєстрованих в ЄРПН. 

 

 

 


